



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на здравеопазването

Рег. № 04-М-62 / 06.07.2020 г.

ДО

ОБЛАСТНИ УПРАВИТЕЛИ
КМЕТОВЕТЕ НА ОБЩИНИ
ДИРЕКТОРИТЕ НА РЗИ

КОПИЕ:

ДИРЕКТОРИТЕ НА РЗОК
МИНИСТЪРА НА ОТБРАНАТА
МИНИСТЪРА НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ
МИНИСТЪРА НА ФИНАНСИТЕ
МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ
МИНИСТЪРА НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО
МИНИСТЪРА НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
МИНИСТЪРА НА ПРАВОСЪДИЕТО
МИНИСТЪРА НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
МИНИСТЪРА НА КУЛТУРАТА
МИНИСТЪРА НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
МИНИСТЪРА НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
МИНИСТЪРА НА ТРАНСПОРТА, ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И
СЪОБЩЕНИЯТА
МИНИСТЪРА НА ИКОНОМИКАТА
МИНИСТЪРА НА ЕНЕРГЕТИКАТА
МИНИСТЪРА НА ТУРИЗМА
МИНИСТЪРА НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА

Относно: Удължаване срока на обявената извънредна епидемична обстановка до 31 юли 2020 г. и въведените противоепидемични мерки на територията на страната и допълнение към наше писмо с изх. № 04-11-62/25.06.2020

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С Решение на Министерския съвет на Република България от 24 юни 2020 г. повторно е удължен срокът на обявената с Решение № 325 на Министерския съвет от 14 май 2020 г. извънредна епидемична обстановка до 15 юли 2020 г. Днес, 06.07.2020 г., на заседание при Министър председателят на Република България, в присъствието на Министъра на здравеопазването и на Националният оперативен щаб, бе взето решение за внасяне на предложение в Министерския съвет за удължаване на този период до края на м. юли, 2020 година.

Удължаването на извънредната епидемична обстановка е мотивирано от продължаващата тенденция за завишаване броя на дневно регистрираните случаи в страната с доказан коронавирус. Едновременно се констатира, че контролът върху спазване на определените със заповеди на Министъра на здравеопазването противоепидемични мерки е недостатъчен и неефективен, на този етап.

Необходимо е да се предприемат спешни и незабавни контролни мерки на територията на цялата страна, като усилията на всички областни щабове, кметства и институции да бъдат насочени към задължително прилагане и спазване на валидните към момента противоепидемични мерки. Напомняме, че мерките изискват и са свързани с правилна хигиена на ръцете, изолиране на лица с оплаквания за остро респираторно заболяване, физическо дистанциране, в т.ч. дистанционна форма на работа, задължителното използване на защитни лицеви маски в закрити обекти, в т.ч. търговски и транспортни средства. Разчитаме, инициерирането и провеждането на всички масови събития и сбирки да се анализира предварително с оглед оценка на необходимостта от провеждане, както и във връзка с прогнозата за риска от заразяване и разпространение на COVID-19. Същите да се организират при условия на засилен предварителен и текущ контрол.

В тази връзка, за пореден път моля за Вашето съдействие в рамките на функционалната Ви компетентност за създаване на необходимата организация за повишаване ефективността на спазване на противоепидемичните мерки на територията на страната, като напомням и за вашите правомощия да въвеждате допълнителни

противоепидемични мерки на територията на областта, чрез РЗИ, в случай на необходимост, при отчитане на конкретната специфика и данни за областите, които ръководите и наблюдавате.

Органите на държавния здравен контрол ще продължат при пълна натовареност и ангажираност да изпълняват функциите си на първа линия, но без съдействието на областните и общински администрации, структурата и броят на персонала в системата на МЗ няма да е достатъчен за реализиране на ефикасен и ефективен контрол върху разпространението на COVID-19.

С уважение,

КИРИЛ АНАНИЕВ

Министър на здравеопазването

